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Hírek, történések 

 

1, NSSZ Közgyűlés  

  
A Nemzeti Sportszövetség 2008. évi rendes közgyűlésére április 24-én 11.00 órakor a Hotel Stadion 

Sydney termében került sor, ahol Erdei Tamás hivatalosan is bejelentette, hogy lemond a Nemzeti 

Sportszövetség elnöki posztjáról. A lemondást követően az NSSZ Közgyűlése arról döntött, hogy az 

olimpia felkészülési szakaszában nem kíván új elnököt választani, ezért az ötkarikás játékok után – de még 

ebben az évben – lesz elnökválasztás.  

A Közgyűlés a napirendi pontokban megjelölt beszámolókat elfogadta, a zökkenőmentes működés 

biztosítása érdekében a három alelnök, dr. Mészáros János, dr. Berényi János és dr. Leyrer Richárd látja el 

az elnöki teendőket. A Nemzeti Sportszövetség speciális ajándékkal köszönte meg leköszönő elnökének 

két éves munkáját. Letölthető dokumentumok a www.nssz.hu/Aktuális honlapon olvashatóak.  

 

2, Szponzorációs konferencia és Ardi Kolah mesterkurzusa  

   A Szponzorációs Asztaltársaság április 24-én rendezte meg második nemzetközi szponzorációs 

konferenciáját a Magyar Telekom Székházában. A kommunikációs, reklám és sport szakemberek 

gyakorlati, használható választ vártak és kaptak arra hogyan gondolkodik a szponzor, mi lehet a 

legrövidebb út hozzá, mire és hogyan költ szívesen? Az előadások témái a fogyasztók figyelmének és 

érzelmeinek megragadását, az úgynevezett "fogyasztói bevonódást" állítják a középpontba. Valamennyi 

előadás központi kérdése: milyen stratégiai elképzelések és 
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gyakorlati megvalósítás mentén sikerült az esettanulmányokban bemutatott együttműködéseknek 

megnyerniük a  fogyasztókat.  Délután a Mesterkurzust Ardi Kolah work shop keretén belül tartotta - A 

fogyasztói érzések üzleti ereje - címmel. A Mesterkurzus két esettanulmányt elemzett és rámutatott, hogy a 

szponzoráción keresztül a márka a fogyasztók érzelmeivel kapcsolódik össze. Kassai Lily, Csifári Tibor és 

Cserpes Fábián a Szponzorációs Asztaltársaság alapító tagjai köszönik a megjelentek aktív részvételét és az 

érdeklődést. Bővebb információ: www.szponzoral.hu oldalon olvasható. 

 

3, II. Nagy Sportágválasztó Nap - Merkapt SE pálya  

 
   A Merkapt Maraton Sportközpontban a került megrendezésre a II. Nagy Sportágválasztó Nap. A 

pénteki napon az előzetesen jelentkezett iskolai csoportok, közel 1500 tanulója ismerhette meg és 

próbálhatta ki a jelenlévő, több mint 40 sportágat. Ismét nagy sikert aratott a kajak-kenu medence, ahol 

több vizes sportág megismerésére nyílt lehetőség, valamint a sí lesikló pálya és a lovas sportok helyszínei is, 

de nagy érdeklődés mellett próbálhatták ki a jelenlévők a boksz, judo, torna, aikido, vívás, röplabda, úszás, 

sportlövészet sportágakat is. A különböző helyszíneken a gyerekek által feltett kérdésekre az olimpikon 

élsportolóink Kovács Ági, Bárdosi Sándor és Kótai Mihály válaszolt. A szombati napon a családoké volt a 

főszerep, ahol kicsik és nagyok egyforma lelkesedéssel ismerkedtek a különböző sportágakkal.  

   A sportágválasztó keretein belül néhány kevésbé közismert sportág kipróbálására is lehetőség 

nyílt, mint például a krav-, kettlebell vagy az Amerikában népszerű baseball és rögbi.  Ismert sportolókból 

a második napon sem volt hiány, hiszen Erdei Zsolt, Kropkó Péter, Kovács Antal, Kis Gergő, Kolonics 

György és a jégkorong válogatott tagjai népszerűsítették sportágukat. A II. Nagy Sportágválasztó Nap 

sikere a rendezők elképzeléseit igazolta, miszerint szükség van az efféle kezdeményezésekre. Bővebb 

információ képekkel a www.merkaptse.hu oldalon található. 

 

4, "Egészségliget 2008"- ligeti egészség fesztivál  
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Május 31. és június 1.között több tízezren voltak kíváncsiak a IV. alkalommal megrendezett két 

napos „Egészségliget 2008” nagyszabású rendezvényre a Városligetben. Családosok, fiatal és idősebb 

párok vettek részt az ingyenes egészségügyi méréseken, sportprogramokon és ismerkedtek meg többek 

között a Csatornázási -, Vízművek-, Elmű- és a Magyar Nukleáris Társaság tevékenységével. Ötletes 

módon mutatták be munkájukat a gyerekeknek, közel hozva ezzel tevékenységüket az emberek minden 

napjaihoz. A Ligetbe kilátogatókat életmód-és életviteli, környezetvédelmi és reformétkezéssel kapcsolatos 

bemutatók várták.  

A Nemzeti Spotszövetség szakmai segítségével és szakemberek irányításával mutatták meg 

sportágaik szépségét. Minden érdeklődő kipróbálhatta ügyességét kerékpár, karate, kick-box sportokban, 

valamint gyakorolhatta a bocsa – golyósportokat is az árnyékos Ligetben. Aki aktív, izzasztó és feszültség 

levezető programra vágyott profi és nagyon csinos kangoo-s lányok segítségével megtehette azt. Bővebb 

információ és fotók a wwww.egeszségliget.hu honlapon található. 

 

5, A 2009-es Világjátékokon résztvevő sportágak média megbeszélése  

Június elején a Magyar Sport Házában került sor a 2009-es Világjátékokon résztvevő sportágak 

média megbeszélésére. Témája a világjátékokra készülő sportágak és sportolók médiában történő 

megjelenése az MVM támogatásának köszönhetően, havi rendszerességgel, fél órás műsor keretén belül, 

ahol bemutatásra kerül majd a 19 sportág, a Világjátékokra való felkészülés menete és a sportolók is. A 

megjelent 15 sportági képviselő örömmel üdvözölte sportágaik bemutatását és népszerűsítését szolgáló 

média megjelenést (Sport1).  

6, Itthon otthon van programajánló és Itthon otthon van magazin megjelenési lehetőségei 

 

A Nemzeti Sportszövetség, mint arról előző Hírlevelünkben már beszámoltunk az év elején 

együttműködési megállapodást kötött a G-mentor Kft.-vel, a Magyar Turizmus Zrt. kommunikációjáért és 

média megjelenéseiért felelős kiadójával. Ennek értelmében a cég a hazai rendezésű világversenyek, 

sportesemények népszerűsítésére korlátozott számú ingyenes illetve kedvezményes megjelenési lehetőséget 

biztosít az év folyamán az Itthon otthon van programajánló mellékletben és az Itthon otthon van 

magazin számaiban az NSSZ tagszövetségei számára.  

Az elmúl fél évben 16 sportág kapott lehetőséget az NSSZ jóvoltából ingyenes megjelenésre 

szerkesztőségi anyagként, ahol a sportági szakszövetségek, versenyszervezők biztosították a megjelenésre 

szánt anyagot, képeket. A szerkesztőség pedig elkészítette az újsághoz illeszkedő kreatív anyagot. Ezen 

kívül számos köztéri médiumhoz tartozó igen kedvező megjelenési lehetőség birtokosa is a Kft, mint 

például a Citylight plakát, Óriásplakát, Balusztrád-, Peron és Padló reklám. 

 

 



 

 

7. Sajtó/ Szponzorfal ingyenes használata 

 

A Nemzeti Sportszövetség továbbra is várja azon tagszervezeteinek jelentkezését, akik 

rendezvényeik alkalmával igényt tartanak a térítésmentesen használatba vehető sajtófalra. Az igényeket a 

idragoner@nssz.hu e-mail címre várjuk.     

 

Programok 2008. 

 

1. FŐSZEZON a Nemzeti Sportszövetség részvételével 2008. szeptember 19-21.  

 a Westand City Center Millennium tetőkertjében. 

 

Falu a város felett. Második alkalommal kerül megrendezésre a FŐSZEZON, s belföldi turisztikai 

kiállítás és szállásbörze ahol a látogatók kedvükre válogathatnak a szinte teljes hazai kínálatot felvonultató 

szolgáltatók akciós ajánlatai között. A Nemzeti Sportszövetséget együttműködő partnernek kérték fel a 

szervezők a rendezvényhez kapcsolódó sportprogramok megszervezéséhez. Érdekesség, hogy az idén 

olimpiai-, világ- és Európa-bajnokok emelik a rendezvény színvonalát. Bővebb információ a 

www.itthonotthonvan.hu honlapon található. 

 

2. NSSZ Fórum – Elsősegély tanfolyam sportszakemberek részére  

 

 A szeptemberben induló tanfolyamot az NSSZ Sportambulanciájának dolgozói tartják. Ezzel 

szeretnénk segíteni az edzőknek, szakvezetőknek abban, hogy az edzéseken, versenyeken előforduló 

baleseteknél, sérüléseknél, milyen alapvető ismeretekkel kell rendelkezniük ahhoz, hogy a sérültet 

szakszerű elsősegélynyújtásban tudják részesíteni.   

 

Összefoglaló a jelentősebb júniusi magyar eseményekről 

 

1.  Öttusa vb 

Világbajnok magyar lányok 
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Egy arany- és két bronzérem volt a budapesti öttusa világbajnokság magyar mérlege. A nyitónapon a 

női csapat - Vörös Zsuzsanna, Tóth Adrienn, Máthé Vivien összeállításban - harmadik lett, míg a vb 

felfedezettjévé váló Gyenesei Leila legjobb magyarként a 6. helyen zárt egyéniben. A férfiak között 

Horváth Viktor vádlisérülésének kiújulása miatt feladni kényszerült a versenyt. A címvédő négy szám után 

a második helyen állt, de nem sokkal a futás rajtja után már csak bicegve kocogott, emiatt Pálvölgyi Miklós 

szövetségi kapitány a táv felénél lehívta a pályáról. Ezzel nemcsak az ő dobogós helyezése veszett oda, 

hanem a négy szám után szintén második csapaté is, a Horváth, Balogh Gábor, Marosi Ádám összeállítású 

együttes végül 4. lett. A váltóversenyek szép sikereket hoztak, a Gyenesei Leila, Tóth Adrienn és Kovács 

Sarolta egység aranyérmes lett, míg Marosi Ádám, Kasza Róbert és Tibolya Péter a harmadikként végzett.  

 

2. Kézilabda  

 

VB ffi selejtező Világbajnok résztvevő férfiak 

 

 
 

Kettős győzelemmel kvalifikálta magát férfi kézilabda-válogatottunk a jövő évi világbajnokságra. A magyar 

csapat a Bosznia elleni párharc első mérkőzésén 27-25-re nyert Gyöngyösön, majd a visszavágón is győzni 

tudott, igaz, nem mindennapi körülmények között. A mieink Szarajevóban léptek pályára, ahol a találkozó 

nézőtéri rendbontás miatt a 49. percben félbeszakadt 27-24-es vezetésünknél. Pár percig úgy tűnt, hogy 

rövid idő múlva folytatódhat az összecsapás, de miután a szurkolók nem hagyták abba a dobálást, lefújták 

a meccset. Néhány nap után az Európai Kézilabda-szövetség az ellenőri jelentés alapján a pályán elért 

eredményt hagyta jóvá, így Skaliczki László együttese hivatalosan is a 2009-es horvátországi vb résztvevője 

lett. Válogatottunk az A csoportba került Franciaország, Szlovákia, Románia, Ausztrália és a pán-amerikai 

selejtező 2. helyezettje mellé. 

 

 

 

 

 

 



 

 

Európa-bajnok mindkét magyar strandkézilabda válogatott 

 
A Felnőtt Bajnokok Ligájában aratott siker mellett fantasztikusan szerepeltek a magyarok a 

Nagyatádon megrendezett ifjúsági strandkézilabda Európa-bajnokságon is. A kontinenstornán ugyanis a 

férfiaknál és a nőknél is a magyar válogatott győzött. A lányoknál a mieink a döntőben Törökországot 

verték 2-0-ra, a férfiaknál pedig a fináléban a magyar csapat szétlövés után 2-1-re nyert Szerbia ellen. A 

nőknél az egyéni versenyben is remekeltek honfitársaink, ugyanis a gólkirálynő és a legjobb játékos is 

Grósz Kitti lett. Az Európa-bajnokság rendkívül népszerű volt Nagyatádon, ahol a hétvégi helyosztókon 

teltház (800 néző) előtt játszottak a csapatok. 

 

3. Kerékpár 

 

Benkó Barbara ötödik az Európa-bajnokságon 

 
Az LTV Merida Racing szervezésében jutottak el a magyar versenyzők a németországi 

hegyikerékpáros Európa-bajnokságra, szövetségi segítséggel három mezőnyben összesen 6 kerekes álhatott 

rajthoz. A St.Welden-i olimpiai krosszfutamokon a legkiemelkedőbb eredményt a klub színeiben 

versenyző Benkó Barbara érte el, aki ötödik helyen zárt a junior nők között. A németországi pálya 

nyomvonala nem igényelt különösebb technikai tudást, a rajthoz való beszólítás nem kedvezett a 

mieinknek, Barbarának ennek ellenére remek versenyzéssel az 5. helyet sikerült megszereznie. További 

eredmények: Koós Brigitta 34., junior férfiak versenyében Lukács Bálint 30., Juhász Zsolt 18. lett. Az U23-

as Lobmayer Balázs teljesítménye a 69. helyre volt elég. 

 

 

 

 



 

 

4. Labdarúgó Eb magyar részvétellel 

Az osztrák-svájci közös rendezésű Európa-bajnokságon az előzővel ellentétben a technikás, 

szép foci dominált, és a végig remekül játszó, egy döntetlent kivéve az összes mérkőzésüket megnyerő 

spanyolok diadalmaskodtak, a döntőben 1-0-ra legyőzve a németeket. Az Eb-n apró magyar sikereknek is 

örülhettünk. Kassai Viktor negyedik játékvezetőként három csoportmérkőzésen - a Portugália-

Törökország, Ausztria-Lengyelország és  az Olaszország-Franciaország - jutott szerephez, most pedig a 

pekingi olimpiára készül, ahol Erős Gábor és Vámos Tibor társaságában fog mérkőzéseket vezetni.  

Az Eb-n volt még egy apró magyar siker. A McDonald’s játékos kísérő programjának résztvevői 

lejátszották a döntő előtt a spanyol-német finálét, a találkozón a 10 éves Köveskúti Simon góljának és 

gólpasszának is köszönhetően 4-4 lett a végeredmény, a büntetőknél pedig a magyar kisfiú belőtte saját 11-

esét, 3-0-s győzelemhez segítve ezzel csapatát, a spanyol válogatottat. Remek teljesítményének 

köszönhetően pedig a „nagyok” fináléjában játékos kísérőként Köveskúti Simon vezethette be a spanyolok 

kapusát, Iker Casillast az Ernst Happel Stadion gyepére. 

 

5. Jégkorong 

 

Történelmi magyar siker 

 
Hetven év után a jégkorong- világ elitben szerepelhet a magyar jégkorong-válogatott. Pat Cortina 

csapata a szapporói divízió I-es vb-n csoportelső lett, és feljutott az A csoportba. A mieink sorrendben 

Észtországot (5-3), Litvániát (6-0), Japánt (4-2), Horvátországot (3-0) és Ukrajnát (4-2) győzték le. A 

házigazda japánok ellen nagy szerencséje volt a magyaroknak, mivel az ázsiai válogatott szabályos gólját 

nem adták meg, mellyel 3-3-ra módosult volna az eredmény. A pont- és gólpassz király Ladányi Balázs lett, 

a gólkirályi címet Palkovics Krisztián szerezte meg, míg a legjobb kapusnak Szuper Levente bizonyult. A 

következő A csoportos világbajnokságot Svájcban rendezik 2009-ben. 



 

 

6. Világjátékok kvalifikáció 

 

Krajcsák és Roik indulása már biztos a2009-es Világjátékokon 

 
Krajcsák Márk biztosan ott lesz a 2009-es Világjátékokon. Első számú fallabdázónk megnyerte a 

Magyarországon megrendezett Primavera Opent, ám nem ezzel a sikerrel jutott ki a tajvani versenyre, 

hanem az előtte az Európa-bajnokságon elért nyolcadik helyével. Krajcsákhoz hasonlóan Roik Zsolt is 

kvalifikálta magát a jövő évi Világjátékokra. A magyar versenyző szenzációsan szerepelt az ulmi aerobik-

világbajnokságon. A junior Eb-ezüstérmes Roiktól már az is nagy eredmény volt, hogy bejutott a döntőbe, 

ahol felszabadultan versenyezve az ötödik helyet szerezte meg, és ezzel a tajvani repülőjegyet is 

megváltotta 

 

Kiemelkedő sporteredmények 2008. II negyedévében 

 

Aerobik vb - Ulm, Roik Zsolt 5. hely  

Asztalitenisz olimpiai selejtező - Budapest, kvótát szerzett: Póta Georgina, Lovas Petra és Jakab János  

Női birkózó olimpiai kvalifikációs verseny - Happaranda, kvótát szerzett: Sastin Marianna 2. hely 

Férfi birkózó olimpiai kvalifikációs versenyek  

- kötöttfogás, Újvidék, kvótát szerzett: Módos Péter 3. hely 

- kötöttfogás, Róma, kvótát szerzett: Virág Lajos 2. hely 

                                                   - szabadfogás, Varsó, kvótát szerzett: Kiss Gergő, Aubéli Ottó 

Birkózó Eb - Tampere, Sastin Marianna 3. hely, kötöttfogás: Bácsi Péter 1. hely, Módos Péter 3. hely, 

szabadfogás: Wöller Gergő 3. hely 

Cselgáncs Eb - Lisszabon, Ungvári Miklós 2. hely, Csernoviczki Éva és Braun Ákos 3. hely Opel Duna 

Darts Hungarian Open - Budapest, Bezzegh Nándor 2. hely 

Evezős Vk - Poznan - Varga Tamás, Hirling Zsolt 5. hely 

Fallabda, egyéni Eb - Pozsony, Krajcsák Márk 8. hely  

Hosszútávúszó olimpiai kvalifikációs verseny - Peking, kvótát szerzett: Gercsák Csaba 2. hely 

Jégkorong Divízió I-es vb - Japán, magyar válogatott 1. hely. 

Kajak-kenu Eb  – Milánó, 6 db 1. hely: Kovács Katalin (K-1 500); Benedek Dalma (K-1 1000); a Kozák 

Danuta, Szabó Gabriella páros (K-2 500); a Paksy Tímea, Fazekas Krisztina, Benedek  



 

 

 

Dalma, Keresztesi Alexandra négyes (K-4 500); a Paksy Tímea, Kozák Danuta, Fazekas Krisztina, Patyi 

Melinda négyes (K-4 1000); a Medveczky Erika, Faldum Bereniké páros (K-2 1000) 

          7 db 2. hely: Molnár Péter (K-1 200); Kucsera Gábor (K-1 1000); a 

Kozmann György, Kolonics György páros (C-2 500); a Joób Márton, Balázs Péter, Sarudi Pál, Horváth 

Gábor négyes két ízben (C-4 500, 1000); a Paksy Tímea, Kozák Danuta, Fazekas Krisztina, Benedek 

Dalma négyes (K-4 500); a Kammerer Zoltán, Kucsera Gábor, Benkő Zoltán, Kadler Viktor négyes (K-

4 500) 

          5 db 3. hely: Foltán László (C-1 200); a Fazekas Melinda, Patyi Melinda páros 

(K-2 200); a Molnár Péter, Kadler Viktor páros (K-2 200); a Kovács Gergely, 

Végh Attila páros (C-2 200); a Sík Márton, Csamangó Attila, Babella Balázs, Boros Gergely négyes (C-

4 200). 

Karate Eb - Tallin- S. Kovács Ádám - 65 kg felnőtt férfi 5. hely  

Karate vb – Miskolc, Magyarország 66 arany-, 64 ezüst-, 118 bronzérem 

Férfi kézilabda KEK – MKB Veszprém, 1. hely 

Női kézilabda-bajnokság - 1. Győr, 2. Dunaferr, 3. FTC 

Férfi kézilabda-bajnokság - 1. MKB Veszprém, 2. Pick Szeged, 3. Dunaferr  

Mountain bike-vb - Val di Sole, juniorok, Benkó Barbara 2. hely 

Női kosárlabda-bajnokság - 1. Sopron, 2. Pécs, 3. Szeged 

Férfi kosárlabda-bajnokság - 1. Falco, 2. Körmend  

Lovas Világkupa - Kiskunhalas, csapat 1. hely 

Centrál Europe Rally - Budapest - Románia - Balaton, Kis Sándor 13. hely (autó), Nagy Péter 30. 

(motor), Szaller Zoltán 10. (kamion), Mészöly Tamás 6. (quad) 

Ökölvívó olimpiai kvalifikációs verseny - Athén, kvótát szerzett: Bedák Pál 1. hely  

Öttusa-vb - Budapest, női váltó (Gyenesei Leila, Tóth Adrienn, Kovács Sarolta) 1. hely, női csapat (Vörös 

Zsuzsanna, Tóth Adrienn, Máthé Vivien) 3. hely, férfi váltó (Marosi Ádám, Tibolya Péter, Kasza Róbert) 

3. hely, férfi csapat (Marosi Ádám, Balogh Gábor, Horváth Viktor) 4. hely, Gyenesei Leila 6. hely, Fülep 

Sándor 7. hely  

Sportlövő Vk - Milánó, Sidi Péter 3. hely  

                       - Suhl, Gerebics Roland 3. hely 

Strandkézilabda, női BL - Valencia, Euronics Nagyatád, 1. hely  

Súlyemelő Eb - Lignano, a magyar válogatott 1 olimpiai kvótát szerzett  

Szörf Vk - Olaszország, Gádorfalvi Áron 1. hely 

Tornász Eb - Lausanne, lólengés, Berki Krisztián 1. hely  

Triatlon Eb - Lisszabon, junior női váltó (Szalay Szandra, Horváth Gréta, Tóth Zsófia ) 1. hely 

Triatlon-világbajnokság - Vancouver, juniorok, Tóth Zsófia 3. hely 

 



 

 

Úszó Mare Nostrum viadal - Franciaország, 400 m vegyes, Cseh László 1. hely 4 perc 7,96 másodperces 

Európa-csúccsal 

Vívó Vk, összefoglaló   - Puerto Rico, párbajtőr, Imre Géza 3. hely 

       - Montreal, férfi párbajtőrcsapat 1. hely 

       - Padova, kard, Decsi Tamás 1. hely 

       - Madrid, férfi kardválogatott 3. hely 

       - Madrid, kard, Decsi Tamás, 3. hely 

                                        - Varsó, kard, Namcsik Zsolt 3. hely 

       - Koblenz, kard, Nagy Orsolya 2. hely, Pető Réka 3. hely 

       - Jeju, női tőrcsapat 3. hely 

       - Belgium, kard, Nagy Orsolya 3. hely 

       - Tokió, női tőrcsapat 2. hely 

       - Párizs, párbajtőr, Kulcsár Krisztián 3. hely  

       - Bangkok, kard, Decsi Tamás 1. hely, Nemcsik Zsolt 3. hely 

Férfi vízilabda-bajnokság - 1. Vasas, 2. Eger, 3. Domino-Honvéd 

Női vízilabda-bajnokság - 1. Domino-Honvéd, 2. OSC 

 

 

2008. évi hazai rendezésű világversenyek 

 

Triatlon Világ Kupa – Tiszaújváros, július 13. 

Ifi U23-as Síkvízi Kajak-kenu Eb – Szeged, július 17-20. 

Uszonyosúszó Európa- bajnokság – Eger, július 21-31. 

Minigolf Ifjúsági Világbajnokság – Budapest, augusztus 02-09. 

Labdarúgó világbajnoki selejtező – Budapest, szeptember 10.  

J-24 vitorlás Európa-bajnokság - Balatonfüred, szeptember 19-26. 

Sevens Felnőtt MKK (rögbi) – Székesfehérvár, szeptember 27.  

 

 

A Nemzeti Sportszövetség honlapján naponta frissülnek a hírek. Minden tagszövetségünknek 

lehetőséget biztosítunk híreik megjelentetésére, eseményeik-, versenyeikről szóló beszámolók 

közzétételére. 

Ehhez kérjük, hogy az eseményeitekről szóló híreket (sajtótájékoztató, verseny, beszámolók, stb.) 

amennyiben lehetséges fényképpel együtt az eborbely@nssz.hu e-mail címre megküldeni szíveskedjetek.  

 

mailto:eborbely@nssz.hu
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